

矛盾纠纷源头解

通讯员 许尚高

本报讯 今年以来,天台县公安局白鹤派出所深入开展矛盾纠纷排查化解工作,坚持将矛盾化解在基层、消除在萌芽状态,提升群众幸福感和满意度。

该所以“警地融合”“警民融合”机制为抓手,组织民警辅警深入社区走访,及时掌握矛盾纠纷苗头信息,从源头预防矛盾发生。通过了解矛盾双方诉求和根源,采取针对性措施,确保矛盾隐患妥善化解。

同时,派出所创新“线上+线下”宣传模式,利用微信朋友圈、小区社群等平台,以典型案例宣传法律知识,讲解违法成本和矛盾化解方法,营造良好法治氛围。

此外,派出所严格落实“谁调解、谁负责、谁回访”制度,通过电话回访、上门走访等方式开展“回头看”,确保矛盾化解到位,并听取群众意见建议,不断完善调处措施,构建和谐警民关系。

文化周里话平安

舟山政法融媒体中心 徐可叶

本报讯 连日来,为深化平安文化建设,岱山县平安办组织开展2025平安浙江文化周系列活动,通过形式多样的宣传活动,营造全民共建平安的良好氛围。

5月12日,高亭中心小学举行防灾减灾应急演练。在警报声中,学生们迅速有序撤离至操场。演练后,应急管理部工作人员为师生详细讲解防灾减灾知识,提升师生安全意识和应急能力。

5月12日,蓬莱社区开展急救知识科普活动。民安公益救援队志愿者现场演示AED使用和心肺复苏操作,居民积极参与互动学习,掌握实用急救技能。

5月27日,岱东镇北峰村举办平安知识宣讲。反邪教专家用通俗易懂的语言讲解邪教危害和防范方法,村民反响热烈,现场互动积极。

5月30日,岱山技校举办反诈安全讲座。反诈专家通过真实案例,深入浅出地讲解各类诈骗手段和防范技巧,帮助学生筑牢反诈防线。学生们认真聆听,纷纷表示收获颇丰。

5月31日,县文化广场举行“百米平安画卷”活动。数百名青少年共同描绘心中的平安世界,通过艺术创作强化平安意识。

此次文化周活动覆盖校园、社区、乡村等多个场所,通过演练、讲座、互动体验等形式,将平安理念深植群众心中。岱山县平安办表示,将持续创新宣传方式,推动平安建设走深走实,为平安浙江建设贡献岱山力量。



护送孩子上学校

6月10日上午,杭州突降暴雨,拱墅区天水街道仙林实验幼儿园校门口积水严重。上学高峰时段,一名骑电动自行车送孩子的家长在护学岗旁停下。延安新村社区护校岗保安高启敏见状,立即接过家长怀中的小女孩,一边轻声安抚,一边撑起雨伞,将孩子安全护送至校园。

通讯员 张剑



高效服务更便民

连日来,嘉兴市公安局秀洲区分局王江泾派出所创新服务模式,通过设立“一窗通办”窗口,实现群众办事从“一事跑多窗”到“一窗办多事”的转变。

该所户籍窗口目前设有2个通办窗口和6个户籍专窗,按照“减时间、减材料、减环节、减跑动”的原则优化服务流程。窗口工作人员不分业务、错峰补位、文明导办,群众可在任一窗口“一站式”办理多项业务。

通讯员 杨田华



田间地头学反诈

夏日炎炎,农事正忙。日前,金华市公安局金东分局傅村派出所组织警力深入田间地头,创新开展“巡查+宣传+服务”工作模式。民警在助农服务的同时,重点围绕防火防盗、反诈防骗等内容作普法宣传,并现场指导农户做好夏收安全防范。

通讯员 顾明明



资产处置公告单(打包处置项目)

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对浙江富丽达股份有限公司等12户的债权资产包进行处置。截至2025-3-31,该资产包债权总额为851,760,592.42元。该资产包中的债务人主要分布在浙江省杭州市、丽水市、湖州市地区。该资产包的交易对象为中华人民共和国境内的自然人、法人或其他经济组织,并应具备一定的资金实力和良好的社会信誉等条件,但不属于:(1)国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员;(2)参与拍卖标的资产处置工作的律师事务所、会计师事务所、评估机构、拍卖机构、咨询机构、投行等中介机构所属人员;(3)与参与拍卖标的资产处置工作的金融资产管理公司工作人员、受托资产评估机构负责人员有直系亲属、近亲属关系的人员;(4)拍卖标的所涉及的债务人、担保人为自然人的,其本人

及其直系亲属、近亲属;(5)拍卖标的所涉及的债务企业,债务企业的控股股东、实际控制人及其控股下属公司,担保企业及其控股下属公司,债务企业的其他关联企业;(6)拍卖标的所涉及的债务企业的自然人控股股东、实际控制人、管理层及其直系亲属、近亲属;(7)上述第(1)至(6)项下任一主体出资成立的法人机构或特殊目的实体;(8)失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人;(9)反恐、反洗钱黑名单人员;(10)其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得受让的主体,以及国家金融监督管理总局认定的其他不宜受让的主体。

资产包中每户债权的详细情况请具体见我公司对外网站,网址:www.cinda.com.cn。

公告有效期:7个工作日

受理征询或异议有效期:7个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江分公司联系。

联系人:赖方庆、杨颖超、吕健祥

联系电话:0571-88108509,0571-85771373,0571-85779592

电子邮件:laifangqing@cinda.com.cn,yangyingchao@cinda.com.cn,lvjianxiang@cinda.com.cn

分公司地址:浙江省杭州市拱墅区延安路528号地标大厦B座11-12层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774782

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hanweihua@cinda.com.cn

多措并举促治理

通讯员 于超蓉 陈洋波 车珊珊

本报讯 今年以来,义乌市全面开展平安建设“大巡防、大排查、大整治、大化解”行动,创新“四大四提升”工作机制,夯实平安稳定基础。

在市委政法委牵头下,义乌广泛发动党员干部、外卖骑手、国际友人、退役军人等社会力量,组建2330支平安志愿服务队,日均组织万余名干部群众开展街面巡防。依托立体化、智能化社会治安防控体系,建立2528个“警保民”共治单元,全面提升社会治理效能。

深入开展重点领域大排查,健全防控协同、应急处置等5项工作机制,实现信息联通、矛盾联调、风险联控、事件联处、问题联治。聚焦突出犯罪和群众关切问题,强化打击整治力度,有效提升风险防范能力和治安管理水平。

大力推进平安校园、平安医院、平安夜市等场所建设,开展全行业安全大整治。创新“政企联建”模式,组建由63名党员干部和60名行业专家组成的专业团队,按领域划分21个工作组,开展安全培训,推广“企业安全文化一面墙”,提升全民安全意识。

完善矛盾纠纷多元化解机制,整合人民调解、行政调解、司法调解等资源。如在线上开通警民24小时连心热线,线下发放劳资、消费等纠纷求助卡片,增强群众获得感、幸福感、安全感。

畅通渠道听民声

通讯员 潘岳军

本报讯 连日来,温岭市公安局太平派出所深入推进“枫桥式公安派出所”创建,14名社区民警全部下沉辖区,开展大走访活动。民警与村社干部、群众面对面交流,就警情处置、反诈宣传等工作听取意见建议。

今年以来,该所坚持把群众满意度作为衡量工作的重要标准,组织民辅警深入社区,开展普法宣传、隐患排查等工作,及时发现并化解矛盾纠纷。针对老年人、残疾人等特殊群体,派出所开辟“绿色通道”,提供贴心服务。同时,坚持重拳出击,今年以来打掉6个盗窃团伙,辖区总警情同比下降6.1%,刑事发案下降23.9%。

队歌嘹亮燃斗志

通讯员 陈倩宇

本报讯 近日,杭州市临平区消防大队创新开展消防救援歌曲学唱活动,通过多种形式激发队员学习热情。大队精心编印歌曲学习资料,确保人手一册,并利用工作群实时分享歌曲视频和音频资源,为队员自学创造条件。

学唱过程中,大队采取“一对一辅导”“逐人考核”“以老带新”等方式,确保每名队员都能熟练掌握歌曲。各中队之间相互学习、共同进步,形成了“人人会唱、队队传唱”的氛围。

大队还特别举办“队歌传唱比赛”,通过竞赛形式激发队员的集体荣誉感。比赛不仅考察歌曲演唱水平,更注重队员对歌词内涵的理解。活动开展以来,队员深刻体会到新时代消防救援队伍的责任与担当,队伍凝聚力和战斗力明显提升。